

## 中牟播报 | 政务

# 贯彻落实中央及省市有关规定 中牟严禁双节公款消费送礼 凡顶风违纪者,严查不贷,通报曝光

昨日,记者从中牟县获悉,为深入贯彻落实中央八项规定精神、省委省政府若干意见和市委市政府二十条规定,坚决刹住公款购买赠送月饼等节礼和党员干部大肆操办“谢师宴”、“升学宴”等不正之风。

中牟县纪律检查委员会印发《关于严禁中秋国庆期间公款购买赠送月饼等节礼和严禁党员干部操办谢师宴升学宴的通知》,通知要求:各级党委机关、事业单位、国有企业和金融机构严禁用公款购买月饼等节

礼;严禁以汇报工作、过节慰问等名义向上级机关和相关单位赠送月饼等节礼;严禁向领导干部个人赠送月饼等节礼;严禁借子女入学之机大摆“升学宴”,违规收受红包;严禁参加亲戚以外的“升学宴”;严禁用公车送子女入学;严禁教师参加“谢师宴”。

纪委的相关负责人表示,要强化监督,畅通信访渠道,对顶风违纪行为,严查不贷,并点名道姓通报曝光,除追究相关单位及当事人的责任外,还要

追究有关领导责任。

8月28日,中牟县纪委召开2014年中秋节前领导干部廉政谈话会。与会者一起观看了警示教育片《人生不能重来》,县委书记路红卫从认清形势、抓好“节点”、严肃纪律三个方面做了重要讲话。

路红卫指出,中央对党风廉政建设和反腐败工作越来越重视,党风廉政建设和反腐败工作对党和国家越来越重要,人民群众对党风廉政建设和反腐败工作的呼声也越来越强烈。领导干部要正确认识节日

期间反腐倡廉工作的特殊性,认识认清正常来往与收受钱物的本质区别,防治“节日病”的发生。

路红卫强调,反腐倡廉是各级党委、政府和领导干部的重要职责。领导干部要筑起思想道德、政策纪律、法律法规三道防线,做到“管住手、管住嘴、管住腿、管住车”四个管住。始终保持清醒的头脑,带头廉洁自律、倡树清风正气,过一个简朴、文明、欢乐的节日。

见习记者 张朝晖  
通讯员 周世正 洪玮琨

## 中牟交警 严打交通违法行为

连日来,中牟县公安局交警大队整合全警警力每天安排充足的警力上路,采取路口查、线上巡等手段,重点打击酒后驾驶、无证驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、超员超载、闯红灯等严重交通违法行为。针对近期天气多变的情况,强化与气象部门的协作配合,及时调整勤务部署,最大限度将警力向事故多发点段、易积水路段倾斜,加强道路交通疏导,确保道路安全畅通。

中牟播报 刘客白 通讯员 王好林

## 东风路街道 开展安全隐患排查



8月12日至29日,中牟县东风路街道对辖区重点领域行业网格安全隐患进行了排查。此次活动共排查企业27家、冷库46座以及饭店、企业食堂、小作坊、超市等共228家,发现安全隐患108处,下达责令限期整改通知书89份。其中,县供销社烟花爆竹仓库存在严重安全隐患被当场查封,中郑电器、史庄水带厂责令立即整改。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 邢小玲 文/图

## 潘开名调研雁鸣湖镇工作

8月29日,中牟县委副书记、县长潘开名来到雁鸣湖镇调研工作,对该镇多项工作提出具体要求。座谈会上,潘开名认真听取县交通局、水务局、雁鸣湖镇主要负责同志关于雁鸣湖镇路网建设、水系建设以及经济社会发展等方面的工作汇报,详细询问各单位在政策

落实、工程推进工作当中的思路和做法。

潘开名就如何进一步促进雁鸣湖镇各项事业健康稳定发展,提出三点具体要求:一是路网建设方面,县交通局、雁鸣湖镇政府、施工单位要进一步明确各自责任分工,协调解决好新月路、星辰路施工过程中

的拆迁、清障等问题,加快道路建设进度。二是水系建设方面,县水务部门要重点解决水源问题,做到水源平衡,同时还要对各水系做管理分类工作,确保水系建成后能够得到很好的运营和维护。三是雁鸣湖镇经济社会发展方面,雁鸣湖镇要紧紧抓住新型城镇化建设不放

松,不断加快各社区基础设施、居民回迁工作的落实,保证全镇域城镇化的同步推进。同时,雁鸣湖镇还要在信访稳定、产业谋划、失地农民就业等方面下大力气,为雁鸣湖镇经济社会的健康稳定发展打下坚实基础。

见习记者 张朝晖

## 中牟县卫生局 多举措创建省示范卫生单位

近日,全省示范卫生监督机构创建工作启动会在鹤壁市召开。在省、市(县)政府与省卫生和计划生育委员会签订示范单位共建协议环节中,省卫生和计划生育委员

会副主任谢李广与中牟县副县长王洪波一同签署了共建协议。

中牟县卫生局积极筹备,按照要求开展各项工作,经过激烈竞争最终通过初审,跻身

首批河南省示范卫生监督机构创建单位行列,正式进入创建阶段。创建工作涉及面广、时间紧迫,在今后的创建过程中,中牟县卫生局将紧紧依靠上级领导的支持,全面围绕省

示范卫生监督机构创建工作的九项重点任务,逐项对照,逐条落实,强化管理,丰富内涵,以创建活动为契机,推动中牟县卫生监督工作再上新台阶。中牟播报 谢鹏飞

## 县统战部、县慈善总会、县残联、中牟农商行、刘集镇献爱心 中牟各界慷慨解囊助贫困学子



9月2日,一年一度的资助贫困大学生助学金发放仪式在中牟县残联院内举行,来自中牟县的17名残疾大学生或残疾子女获得资助。6年来,中牟县残联共发放爱心救助金15万余元。

8月29日上午,中牟县慈善总会联合中牟农商行举行“金燕慈善助学助困”之“放飞梦想 金秋助学”活动。共资助了50名家庭困难的大学生,每人5000元。

另外,中牟县统战部也联合三家企业对15名大学生,每人捐助了6000

元。

8月28日,刘集镇举行“金秋助学”助学金发放仪式,刘集镇政府出资2万元、中牟县裕康酱菜厂捐款3万元、河南津大幕墙有限公司捐款2万元,分别向朱塘池村、贺兵马村、冯庄村、徐庄村、大冉庄村、崔庄村、鲁庙村、祥符营村的贫困学生及中牟县裕康酱菜厂困难职工子女等14位寒门学子每人发放5000元助学金,共发放助学金7万元。

中牟播报 刘客白 张胜杰  
通讯员 乔书俊 文/图

## 官渡司法所 “送法进市场”

官渡镇司法所近日组织律师、公证员、法律服务人员开展“送法进市场”宣传活动。共发放《公民常用法律知识读本》200余册,法律宣传单300余份,详细解答法律咨询20余人次,在市场形成了浓厚的法治氛围。

中牟播报 李淑娟 通讯员 安建义

## 韩寺镇 为已婚育龄妇女体检

近日,记者获悉,韩寺镇为提高生殖健康水平,确保育龄妇女身心健康和家庭幸福,切实加强镇直单位已婚妇女生育秩序管理,摸清生育、节育情况,对镇直单位的148名育龄妇女,进行了为期3天的健康检查,并对每个生育对象建立了一份家庭生殖健康档案。

中牟播报 刘客白 通讯员 周世正